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Referat fra møte i menighetsrådet 28.04.25 kl.18.30  

 

Til stede: Vivi Maribo, Tone Ramton, Martine Eriksen, Guro Hellgren, Trygve Westheim,  

Hans Petter Hauge, Stine Kiil Saga, Tove-Marthe S. Nyhuus (referent). 

Forfall: Roald Braathen, Bjørn Fredheim, Marte Søfting 

 

Åpning og kaffemat ved Hans Petter 

 

Saker:  

Sak 25/25 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Vedtak: Innkalling og saksliste godkjent 

 

Sak 26/25 Godkjenning av protokoll fra møtet 20.03.25 

Vedtak: Protokoll bekreftet godkjent 

 

 

Sak 27/25 «Mer himmel på jord» 

Den norske kirke har utarbeidet strategi for 2022-2029.  

Vedtak: MR mener vårt arbeid er godt innenfor rammen for strategiplanen og ønsker å ha 

fokus på strategiplanen og ha den som en rettesnor ved hver semesterstart. 

 

Sak 28/25 Møte med diakonene 

Diakoni er kirkens omsorgstjeneste. Den er evangeliet i handling og uttrykkes gjennom 

inkluderende fellesskap, nestekjærlighet, vern om skaperverket, kamp for rettferdighet. 

Anne-Marthe B. Larsen er diakon i 25% for menighetene Hønefoss, Ullerål, Haug og 

ungdomsdiakon i 75% i hele fellesrådet. Mål for våren 2025: Å styrke robusthet hos voksne 

og ungdom. Hun sitter bl.a. i Ung i Ringerike, et forum av fagpersoner/instanser som 

arbeider for ungdom. 

Anne-Marthe oppfordrer MR til oppdatering av diakoniplan, f.eks. for 4 år ad gangen. En 

diakoniplan er også viktig med tanke på å synliggjøre krikens arbeid for samfunnet. 

 

Kristin Frivold Davidson er diakonmedarbeider i 75 % for menighetene Hønefoss, Ullerål og 

Haug. Hun studerer til å bli diakon. For Hønefoss jobber hun bl.a. inn mot frivillighet, som 

menigheten nå har en ekstra satsning på. Ellers har hun andakter og babysang ved 

Heradsbygda omsorgssenter og Hvelven. Et av målene er å bli mer synlig i gudstjenester. 

 

Vedtak: MR takker for den gode jobben Kristin og Anne-Marthe gjør og tar utfordringen med 

å utarbeide/oppgradere diakoni-plan, felles med Ullerål og Haug. 
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Sak 29/25 «Grønn kirke» 

Hønefoss menighet har tidligere vært registrert som «Grønn menighet» og har hatt diplom 

synlig på skjermen for det. Etter innføringen av felles planverket «Kirka vår» må vi registrere 

oss på nytt innenfor dette systemet.  

Vedtak: MR ber Stine, Tove-Marthe og Guro legge inn en justert plan for «Grønn kirke» inn i 

«Kirka vår». Saken tas opp til grundigere behandling senest våren 2026. 

 

Sak 30/25 Dugnad ute i mai 

Det blir dugnad ute 7. mai, med mulighet for utvidelse 14. mai, begge i etterkant av 

hverdagsgudstjenesten. 

Vedtak: MR ønsker at kirketjener er til stede ved dugnaden, samt uttaler seg om hva som 

bør gjøres. 

 

Sak 31/25 Innvielse av ny messehagel 1. pinsedag 

Den 4. og siste messehagelen til kirka er klar til å tas i bruk og innvies 1.pinsedag.  

Vedtak: Programmet skjer som planlagt. 

 

Sak 32/25 Oppfølging av samtalen om fellesskapsformer fra forrige MR 

: Sak 21/25 Fellesskapstiltak i menigheten 

• Tørre å spørre om noen ønsker å bidra 

• Det kan være utfordrende å få med barnefamilier på en helg, enklere med èn dag. 

• Hvem vil vi gjøre noe for? De eldre som går i kirke mer regelmessig, 

konfirmantforeldre, barnefamilier? 

• Invitere «grupper» til Historisk vandring 

• Finnes det tilbud om «Menighetsleir» 

Vedtak: MR tar disse momentene med i videre samtaler  

I tillegg nevnte AU bruken av «historisk vandring» på kirkegården, om grupper som kunne 

inviteres med, om stor semesterstart i august og utfordringer ved økende antall eldre og 

deres behov. 

Forslag til vedtak: det lages et kortfattet notat som tas med i den videre samtalen. Evt. 

vedtak om tiltak gjøres i samarbeid med staben. 

Saken utsettes til neste møte. 

 

Sak 33/25 Innspill til kirkevergens budsjett 

Vedtak: MR ønsker midler til kateketstilling, diakonstilling og regnskapsstøtte. MR-leder 

sender henvendelse til kirkevergen. 

 

 

Sak 34/25 Orienteringssaker  

• Referat fra møtet i AU april 2025 
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• Årsmøtet 2025: 20 frammøtte, i samtalen etter årsmeldingen ble det etterspurt 

Grønn menighet», skittent tak og graving langs kirka 

• Fasteaksjonen gjennomført med godt forarbeid. Aktive konfirmantforeldre. 

Innkommet på bøsser 9664, på Vipps xxx, totalt xxx 

• Påskens gudstjenester og innsettelse av kapellan Gunni Marie Banggren. 

• Fra Kirkemøtet 

o Endringer av nynorsk trosbekjennelse 

o Neste kirkevalg gjennomføres digitalt, stemmeperioden skal være som ved 

offentlig valg 

o MR og FR er en del av kirkens styringstjeneste 

• Sokneprestens saker 

o Konfirmantåret 

o Kunsten å leve 15. mai →Ingunn Amble – Å leve uten å brenne ut 

o Sommer-jobb for ungdom – åpent for å søke midler 

o Søndag for de forfulgte – Stefanusalliansen kommer med representant 9/11 

• Fra Fellesrådet 

o Organist i Haug/Ullerål – Kristina Suni 

o Organist i Ådal – tilsatt i 60 % 

o Arild Berg ansatt fra 1. april – leder for bygg/kirketjener 

o Se fellesskapet mellom menigheter og fellesråd 

• MR-møtet 3.juni blir hjemme hos Trygve kl. 18.00. 

Vedtak: MR tar sakene til informasjon 

 

 

Sak 35/25 Eventuelt 

 

Sak 35/25-1: Samarbeid ved konserter/arrangement. 

Kirken ønskes brukt til flere ulike arrangementer, og det er behov for ulike maler for avtaler 

da det er ulike rammer for utleie/utlån. 

Vedtak: Tove-Marthe utarbeider et forslag til kontrakt som gjelder ved ulike arrangement. 

 

 


